
 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ-ΑΓΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΣΧΟΛΗ ΓΕΩΠΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

 

 

Αριθμ. Πρωτ. 296        Λάρισα 12 Μαΐου 2021 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΝΑΚΗΡΥΞΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΕΔΙΠ) ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΤΟΥ ΣΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ-ΑΓΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

 

Έχοντας υπόψη: 

1.Τις σχετικές διατάξεις, 

2.Τη με αρ. πρωτ. 262/26-04-2021 αίτηση υποψηφιότητας για την Συνέλευση του Τμήματος 

Γεωπονίας-Αγροτεχνολογίας του κ. Καρανίκα Νικόλαου του Αθανασίου 

3.Τη με αρ. πρωτ. 263/26-04-2021 αίτηση υποψηφιότητας για την Συνέλευση του Τμήματος 

Γεωπονίας-Αγροτεχνολογίας του κ. Παπαθανασίου Θεόδωρου του Δημητρίου 

 

 

Η Εφορευτική Επιτροπή για την ανάδειξη του εκπροσώπου του Εργαστηριακού Διδακτικού 

Προσωπικού με τον αναπληρωτή του στη Γενική Συνέλευση του Τμήματος Γεωπονίας-

Αγροτεχνολογίας της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, συγκροτήθηκε 

την Τρίτη 11 Μαΐου 2021, με την υπ’  αριθμ. 295/11.05.2021 απόφαση της Προέδρου του Τμήματος.  

Υποψηφιότητα υπέβαλαν για την Συνέλευση του Τμήματος Γεωπονίας-Αγροτεχνολογίας: 

 

 

 

 

H Eφορευτική Επιτροπή αφού εξέτασε τις σχετικές υποψηφιότητες, αποφάσισε ότι πληρούν τις 

προϋποθέσεις, επειδή είναι σύννομες, εντός των οριζόμενων προθεσμιών και δεν προκύπτουν 

ζητήματα εκλογιμότητας των υποψηφίων. 

Η Εφορευτική Επιτροπή ενέκρινε όλες τις υποψηφιότητες και ανακηρύσσει υποψηφίους για την 

Συνέλευση του Τμήματος Γεωπονίας-Αγροτεχνολογίας τους: 

 

1. Καρανίκα Νικόλαο του Αθανασίου μόνιμο μέλος ΕΔΙΠ 

2. Παπαθανασίου Θεόδωρου του Δημητρίου μόνιμο μέλος ΕΔΙΠ 

Καρανίκας Νικόλαος του Αθανασίου 

Παπαθανασίου Θεόδωρος του Δημητρίου 



 

Η ψηφοφορία είναι άμεση και μυστική και θα διεξαχθεί με ηλεκτρονική ψηφοφορία την Τετάρτη 26 

Μαΐου 2021, με ώρα έναρξης ψηφοφορίας: 11.00 π.μ. και ώρα λήξης ψηφοφορίας: 12.00 μ.μ.  

Το παρόν πρακτικό της Επιτροπής θα αναρτηθεί στην κεντρική ηλεκτρονική σελίδα του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 

 

                                                           Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ* 

 

 

 

 

ΒΑΛΙΑΚΟΣ ΗΛΙΑΣ                   ΡΑΠΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  ΝΑΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 

 

*Οι υπογραφές βρίσκονται στο πρωτότυπο που βρίσκεται στο αρχείο της Εφορευτικής Επιτροπής 

 

 

 


